

Копипаста:Сгееру:Чёрные копатели — Lurkmore

Эту историю я узнал от друга, который одно время водился с чёрными копателями (для тех кто не знает, это люди, которые ходят по местам боёв второй мировой и откапывают разные находки для последующий продажи их коллекционерам. Занятие сие естественно не легально и карается законом). Сам он не придал ей большого внимания, но тем не менее, я приведу её здесь, правда по памяти, ибо с момента, когда я её услышал прошло уже лет пять.

Одна группа чёрных копателей узнала об одном месте, где были жестокие бои, а после войны не ступала нога человека, и тамошние леса с тех пор безлюдны и чисты, как вагина девственницы. Для людей их профессии это настоящий клондайк, ибо нетронутых и не перекопанных мест сражений осталось не так уж и много, а уж какие находки можно найти в этих местах, не представляет даже самый смелый копатель. Собравшись группой в несколько человек, они выехали на место, но добравшись до тех лесов, они поняли, что придётся оставить машину, ибо дороги дальше не было, да она была и не нужна, поскольку туда никто не ходил и не ездил. Пройдя энное расстояние по лесу, товарищи остановились на привал и один из них отошёл в кусты отлить. Его дружбаны даже не обратили внимания на это, и лишь когда прошло минут десять, а он всё ещё не возвращался, стали звать его, а, не получив ответа, отправились с поляны в лес. Они даже нашли на земле лужу, которую он нассал, но никаких его следов не было. Покричав и позвав его некоторое время, парни решили, что он решил их разыграть, затаился в лесу, и хочет потом выскочить и напугать их, они отправились на поляну, злясь в душе на кретинизм их товарища. Поскольку он не возвращался, было решено заночевать. Все твёрдо решили больше никогда не брать ушедшего с собой на раскопки. Дело в том, что это явное нарушение дисциплины, а дисциплина для копателей - святое. Иначе не выжить: прибьют друг друга в ссоре или пристрелят конкуренты. Деньги там крутятся немалые: за редкую и хорошо сохранившуюся находку дают суммы, в десятках тысяч, и такое дело разгильдяев не терпит. Да, забыл сказать, вернувшись на поляну, они обнаружили, что тот парень не взял свой ствол. Оружие он не любил, но соваться в дикий лес без ствола - редкое разгильдяйство даже для него, тем более, что парень был уже не салагой. Ночью один из ребят вышел из палатки, то ли по нужде, то ли курить, и отошёл в лес. Внезапно, он увидел при луне **огромную тень**, лёгшую на деревья и землю вдаль. Забыв всё на свете он бросился в палатку и через секунду уже перебудил всех. Те ему естественно не поверили, те более, что он не успел увидеть, что именно отбросило эту самую тень. Однако никто не отправился смотреть, что это было, и всю оставшуюся ночь мужики провели с оружием в руках, держа пальцы на спусковых крючках. Было решено, что это какой-нибудь медведь. Наутро их товарищ так и не явился, и ребята решили продолжить путь. Добравшись до места, они принялись за работу. Почва была болотистая, что способствует сохранности вещей, есть даже шанс найти настоящую форму. Для справки, настоящая нацистская форма стоит дороже чем оружие, ибо найти её очень трудно. Однако проработав несколько часов, они поняли, что на месте такая гнетущая атмосфера, что даже такие бесстрашные ребята как они, не могут не обращать на это внимание. Возможно, на это повлияло и исчезновение их товарища. Как это не было глупо, но бывалые копатели собрались и отправились в обратный путь. Товарищ так и не вернулся, а обращаться за помощью они не могли, ибо их ждало бы расследование и суд за незаконные раскопки. Вернувшись домой, они были обсмеяны своими коллегами, которых позабавили их истории про огромную тень и исчезнувшего товарища. Бывалые охотники за артефактами, а испугались сами не знают чего. Да они и сами так думали, правда сидя на тихой базе в городе. Так или иначе, было решено на следующий год отправиться на место заново, но уже более крупной группой. Прибыв в леса, покинутые им год назад они сразу решили не ходить в лес по одиночке, всегда носить с собой заряженное оружие, и сделать отхожее место в центре поляны, благо в группе были одни мужики, и стесняться было некого. Отправившись группой в лес они нашли уходящую под землю пещеру, вероятнее всего промытую водой, а возле неё кости человека, вперемешку с клочками брезентовой одежды, а также обломки рации, в которой опознали рацию пропавшего год назад товарища. Было решено, что он отошёл поглубже в лес, дабы поугагать своих, был застигнут зверем, и не имея оружия был **задран**, не сумев ни защититься, ни подать сигнал выстрелом. Прибыв на место раскопок копатели принялись за работу. Я не знаю, откопали ли, они что либо на месте раскопок, но когда они собрались уходить, то несколько человек решили задержаться, дабы осмотреть ту пещеру (возможно они решили, что там может быть сохранившийся военный склад, или что-нибудь вроде этого). Товарищи отнеслись к этому с удивлением, но согласились подождать. Когда же прошло больше дня, а ушедшие под землю ребята не вернулись, в группе началась настоящая паника. Желаящих спуститься вниз не нашлось, ибо все знали, что пропавшие были вооружены, что однако им не помогло. Группа в панике сбежала с места, зарёкшись не возвращаться в эти места. А история этого места осталась тайной, ибо сообщать это властям ребята не могли.